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Slavnostní otevření Family Pointu pod Petrovem 

Brno, 2. 5. 2024 – Srdečně Vás zveme na slavnostní otevření nového Family Pointu pod Petrovem, 

které proběhne ve středu 15.5.2024 v Centru pro rodinu a sociální péči (CRSP) na Biskupské 7 v Brně. 

Událost bude spojena s oslavou 15. výročí služby FAMILY POINT místo pro rodinu® a zároveň i 

Mezinárodního dne rodiny. 

Slavnostní otevření Family Pointu pod Petrovem, který je v pořadí už 25. Family Pointem v Brně a 

celkově 67. takovýmto místem pro rodiny v České republice, zahájíme v 9.30 hod. 

Program: 

 9.30 Úvodní slovo, ředitelka CRSP Brno 

 9.40 Slovo představitelů Města Brna, Jihomoravského kraje a Biskupství brněnského 

 10.00 Slavnostní přestřižení pásky 

 10.00–11.00 Prohlídka Family Pointu pod Petrovem, otázky a odpovědi 

Na místě bude připraven slavnostní přípitek a občerstvení. 

Svou účast prosím potvrďte na e-mailovou adresu daniela.misunova@crsp.cz. 

Nový Family Point nabízí moderní a příjemné zázemí pro rodiče s dětmi. Je to místo, kde můžete ve 

veřejném prostoru v klidu a bezpečí pečovat o své děti, přebalit je, nakojit či nakrmit. Zároveň zde 

najdete prostor pro odpočinek i zábavu, ale také podporu nebo informace o prorodinných službách ve 

městě Brně. „Nový Family Point disponuje třemi místnostmi, které návštěvníkům zajistí komfort i 

soukromí. Rodiče k nám tak mohou přijít nejen za péčí o dítě, ale také si odpočinout od starostí 

všedních dní a načerpat síly,“ říká Daniela Mišunová, koordinátorka služby FAMILY POINT místo pro 

rodinu®. 

Na slavnostní otevření Family Pointu pod Petrovem naváže odpolední zábavný program tradičního Dne 

pro rodinu v CRSP. Rodiny se mohou těšit na kouzelnické a divadelní představení, ukázky Snoezelen a 

virtuální reality, malování na obličej, fotokoutek nebo retro-koutek. 

Centrum pro rodinu a sociální péči, které v roce 2022 oslavilo 30. výročí založení, je místem důvěry, 
podpory a pomoci jednotlivcům, rodinám s dětmi i seniorům v rozmanitých životních situacích. Vizí 
organizace je profesionálně a s citem podporovat rodiny (nejen) v náročných životních situacích, a to 
cestou poskytování poradenství, vzdělávání a odborné pomoci. Nabízené služby jsou určeny všem 
rodinám s respektem k jejich potřebám a konkrétní životní situaci.   

  

Více informací: www.familypoint.cz, www.brno.familypoint.cz, www.crsp.cz  

Kontakt pro více informací: 

Ing. Daniela Mišunová  Mgr. Tatiana Jopková 

národní koordinátorka služby   Centrum pro rodinu a sociální péči 

FAMILY POINT místo pro rodinu®  ředitelka organizace 

e-mail: daniela.misunova@crsp.cz   e-mail: tatiana.jopkova@crsp.cz 

tel.: 518 328 817  tel.: 518 328 814 
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